

麦迪格
MADE SUPER STAR
明日之星
作文选

麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜
免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话
2171788

临淄雪宫中学: 青春期心理团体辅导,走心、贴心、暖心

11日,临淄雪宫中学对二年级的男女生,分别进行了青春期心理健康团体辅导。与学生共同探讨了青春期学生的身心变化、主要特征以及如何学会顺利度过这个危险又宝贵的时期。雪宫中学的臧春银、郑文兰、孙鹤和金慧娟老师认真准备,倾情执教。此时的老师们卸去了往日课堂上的威严,俨

然一位朋友或大哥哥、大姐姐,与同学们拉着知心话儿。教室里不时传来叽喳的议论声、开心的笑声,时不时看到专注的神情、含羞的笑容。

辅导完后同学们反映强烈,纷纷点赞!太好了,好多困惑的、不好意思问的问题都解决了,有些问题连与爸爸、妈妈也没有这样细致、深入的谈论过,

真的很走心、很贴心、很暖心!

学校历来高度重视学生身心的全面发展,心理健康教育是学校德育工作中的一大特色和优势。学校成立了在许之学校长和张翠萍主席领导下,由40位获得心理咨询师资格的教师组成的心理辅导教师队伍。每个班级都配有一名心理辅导教师。针对不同年级学生的心理特点和

需要,每学期都安排不同内容的团体心理辅导,包括入学适应、人际交往、男女生青春期、考前心理辅导等,大大促进了学生的身心健康发展。

学生的需要就是我们的课题,学生的点赞就是我们的动力!托起学生心灵的太阳,让学生健康阳光的成长,是学校心理健康教育工作的目标和方向!

观《大圣归来》有感

绿杉园小学五年级六班 高君毅
指导教师:邓艳丽

今天下午,学校组织我们观看了一场非常有意义的电影,名字叫做《西游记之大圣归来》。《西游记》,里面的捉妖打怪能手孙悟空——齐天大圣更是家喻户晓,看过了《大圣归来》这部电影后,我对这位孙大圣有了更多的了解。

电影的主要内容是:一个老和尚在河边饮水时看见有一个孩子在河面上漂着,老和尚见孩子很可怜就收养了他并取名叫做“江流儿”。长大后的江流儿在一次偶然的机会中来到了封印齐天大圣的山洞,他误打误撞的把封印给解开了,大圣出来以后江流儿跟随大圣一起千辛万苦的去寻找师父,打妖怪,战恶魔,造福人间。江流儿非常勇敢、机智,正是他的善良打动了大圣,使大圣重新归来。

在这个漫长而危险的过程中,江流儿、大圣遇到了种种困难,他们没有选择后退,而是越挫越勇,一步一个脚印踏踏实实走好每一步,他们从来都不畏艰险,不惧妖魔鬼怪,最终他俩一起战胜了魔王拯救了数以千万的生命。

看完电影之后心中思绪万千,仿佛进入了《大圣归来》的电影当中。现在我们的主要任务是学习,难题是妖怪,不认真是恶魔,我就是江流儿。我要战胜一切妖魔鬼怪,遇到困难不退缩,积极的去请教老师、家长、同学,把一切挡在我面前变成妖怪、恶魔的难题都消灭掉,做到一步一个脚印,踏踏实实的学好每一堂课,认认真真的解决好每一个问题,绝不带着老问题去学习新知识,因为我就是江流儿,我就是大圣,我要打败所有学习中的“妖魔鬼怪”。我喜欢《大圣归来》,因为它让我深深的明白了:拥有勇气和自信心,是一个人最必不可少的精神力量,人不可以自暴自弃,要懂得珍惜眼前,展望自己的未来!

妞妞

淄博博文外国语学校三年级六班 姜良宇 指导教师:查秀娟

我姥姥家养了一只叫妞妞的小狗,它一高兴就追着自己的尾巴跑,逗人发笑,可爱极了!

妞妞长得可漂亮了!它通体雪白,一双黑曜石般的眼睛灵动传神,透着淘气劲儿,小小的鼻头粉嫩粉嫩的,随时都在嗅着周围的气味寻找肉骨头的踪迹。我第一次看到它时就不由赞叹:“它可真美啊!”

妞妞一天天长大了。有一天,我发现它不再像以前一样生龙活虎了,后来我仔

细观察它,发觉它的肚子越来越大,这时我才意识到:她当妈妈了!

一个星期的午后,我看到妞妞不停地叫,跑去一看:妞妞身旁蜷缩着四只小狗。一只和妞妞一模一样的,一只黑色的,一只黑白相间的,还有最小的一只是黄色的,看起来其乐融融,惹人怜爱!

妞妞伸出舌头温柔地舔着小狗宝宝们毛茸茸的毛,瞧这一家子,真让人羡慕!

踩地图

张店区祥瑞园小学四年级四班 薛香凝 指导教师:范荣

今天一下课,我就和钰豆出去玩了。这次我们玩的地点在校园大地图上。

自从学习了“勿忘国耻”这个专题的课文,我们对地图产生了兴趣,不停地踩以前来侵略我们的国家。

钰豆刚要踩“日本”,就被我拉住了:“不用踩了,都说中国的外形象金鸡,而日本就像个虫子吃了?”

“对!对!”前来参加游戏的瑞豆连声附和。

接下来,我们又踩了“英

国”、“美国”、“法国”、“德国”……把八国联军都踩了一遍!好像这样才解了心头之恨!然后,我们又玩了“跨国游戏”。

我迈了个大步,竟从“中国”迈到“夏威夷群岛”。钰豆个子小,总也跨不过去,看她笨拙的样子,我们都哈哈大笑。

瑞豆嘴里喊着“我要坐死俄罗斯”,就一屁股瘫在“俄罗斯”上。我们又一次大笑起来。

不过,要想真正“踩死”外国,必须要“让世界爱上中国造”。

耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生学习优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小学生学习提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的小学生踊跃投稿,投稿邮箱为qlwb-zb-fwh@163.com。

麦迪格
MADE SUPER STAR
明日之星
作文选

美丽的校园

张店区凯瑞小学五年级六班
王靖涵
指导教师:宋振兰

我的小学——张店区凯瑞小学是个美丽的地方。

来到凯瑞小学的门口。抬头望去,一座高5层的红白相间的楼呈现在眼前。再往里走,我们就到了春晖园。远看读书长廊似一条长龙延伸在春晖园的外边。米黄色的柱身,绿色的柱底,古色古香的方木椽柱,大理石的石凳,紫藤自下而上缠绕在石柱上,将两边的石凳拢在一片绿色里。漫步其

间,时儿会有绿叶的清香扑鼻而来,让你诗意大发,情不自禁的想吟上几句。

来到春晖园的中心,有一座高6.1米的“生长”雕塑,红色的大理石座,“生长”是棵幼苗,一个大,一个小,小的象征着我们,大的象征着老师,两棵幼苗的下半部分是绿的,上半部分是黄的,为什么上半部分是黄的呢?是因为被阳光照射着,大的幼苗上面还有一个金球,

那就是太阳。

绕过阳光餐厅,我们来到了趣园。想起冬天,树枝上堆满了雪,我们使劲摇树干,树枝也随着树干摇起来,雪都落在正在树下的人身上,那个人不禁打一个冷颤,这时,我们就会哈哈大笑。

趣园直接通到操场。下课了,小朋友们在操场上跳皮筋,扔沙包,踢毽子……快乐的笑声常年流淌在我们的校园。

了解近视眼 科学防近视

——近视矫正取得重大突破,非手术远离近视已成现实

近视已成为孩子人生的“绊脚石”

2013年6月6日全国爱眼日,有关部门发布最新调查数据显示:我国近视人口达4.5亿,成为近视世界第一大国。近视会对孩子的学习和生活造成极大的不便和痛苦,成绩直线下滑。在升学时因为近视问题又会对报考专业产生限制,目前已有30多个专业将近视学生拒之门外,近视每年度数都会加深,已成为孩子一生的绊脚石!如果不重视还是产生严重后果。

第十五届国际眼科年会传来喜讯
600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2015年3月,第十五届国际眼科学和视光学学术会议上,角膜塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解,该技术自引进中国以来,已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已进入非手术近视矫正时代。

交流期间,美国专家Hans Blesshoy先生和Daniel Bell先生,对该项技术的科学原理进行了详细阐述,现场的专家和众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为:角膜塑形组合是目前青少年近视矫正的理想方法,近视学生在科学的检查和规范的配戴后,可获得有效矫正。

据Daniel Bell先生介绍,因为这种组合技术检查较为严格,所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫正效果,目前这种技术仅在国内专业的视觉中心进行推广。
美国尖端技术来到中国



2002年,全球角膜塑形技术大会在加拿大成功召开。目前,全球已有近60个国家和地区在推广,使用这项技术,已成为非手术视力矫正方法的最大亮点。在中国,该技术经历了10余年的临床试验考察之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持下,得到了广泛的应用!

2009年8月5日,中央电视台“健康之路”栏目采访了北医大谢培英教授,对该技术的良好效果做出了权威论证;由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《现代角膜塑形学》,使这项美国的尖端科技在中国形成了一个新的学科;目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。在中国已有数百万近视学生通过该项技术成功摘掉了眼镜。

专为中国学生设计的角膜塑形组合技术
非手术远离近视

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小等现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数还会增加的主要原因。

为此,2008年专为中国学生设计的角膜塑形组合技术研发成功。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正后,小树就会笔直的生长。角膜塑形组合技术依据流体力学原理,通过在睡眠中使用并借助眼球的自然压力,对角膜进行整夜的健康矫正,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。另外配合使用一副智能防护镜,在晚上长时间用眼时配戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了近视矫正的效果。

角膜塑形组合技术实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。同时配合一种智能语音矫正系统及光源防护体系,通过视清素营养补充方法,实现了一种“日防,内补,夜治”三位一体的近视矫正体系,使角膜塑形组合技术成为世界上独一无二的近视矫正方法。

治近视为什么总花冤枉钱

日益增多的青少年近视患者已经让越来越多的家长感到一种巨大的压力,孩子的视力越来越差也会成为孩子美好未来的羁绊。遗憾的是,一旦患上近视,迄今为止国际上尚没有一种方法可以治疗,而孩子的近视度数还会以每年50-150度的速度增长。林林总总的近视治疗产品却让家长和学生在近视矫正的误区中越陷越深,花了许多冤枉钱。

1、普通眼镜虽然满足了近视患者的日常生活,但青少年在配戴普通近视眼镜时反而加重了用眼负担,不得不每年更换更高度数的眼镜;

2、近视手术只适用于18岁以上视力稳定2年的近视患者,即使年龄适合但手术风险,术后效果等问题均无法提前预知。同时,高度近视产生的并发症和其他不可控的因素较多,难以获得理想矫正效果;

3、迷信于部分仪器与训练的家长,忽视了仪器,训练疗法必须间断学习,专门挤出时间治疗,难以长期坚持,其疗效又容易被再次长时间用眼疲劳所抵消的不足,没有认识到近视矫正的关键性问题:治疗量必须大于近距离用眼量,结果是仪器买了一大堆,度数依然增长;

4、某些宣传可治疗近视的治疗型产品也仅仅只能缓解部分视觉疲劳,不可能真正摘掉近视镜。

林林总总的矫正方法、器械、药物、训练对近视矫正的效果无法保证。近视是一种屈光系统的病变,只有真正作用于屈光系统的矫正产品才能真正矫正近视,而通过角膜塑形组合技术摘掉近视镜,控制近视发展是目前国际上近视矫正的最佳方法。

麦迪格近视矫正中心

专业的青少年近视矫正专家就在您身边

【在麦迪格,您可享受以下VIP服务】

●独创的“日防、内补、夜治”的三位一体近视矫正方法 ●角膜细胞分析仪、眼轴测量仪等10余种仪器眼部检查 ●丰富的经验、众多成功近视矫正案例 ●美国专家远程会诊,角膜监测仪互联网实时监控安全无忧 ●全天候24小时上门服务、视光连锁机构全国联保

【健康视力来源于】

●先进的技术
●精密的仪器
●丰富的经验
●专业的人员
●完善的服务

矫正近视就到麦迪格

7-22岁、1000度近视以内的学生可体验摘眼镜,并可免费领取168元“智能近视防护仪”
咨询电话:400-658-6616

张店区华光路德泰堂大厦19楼1901室(彩世界商场西邻)
临淄店:临淄大道齐都国际A座12楼1201室



扫描二维码 登录千度网成功矫正案例